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Anderung )
. in in
. Qz gleicher keine entgegengesetzter
%‘%‘; B Richtung Richtung
+3° +2 1 0 -1 -2 -3
stark  mittel schwach schwach mittel  stark
1 Ich fuhle mich weniger gehetzt. 8 +2 +# 0 -1 -2 -3
2 Ich rege mich iiber viele Dinge nicht mehr auf. - 3 +2 +1 0 -1 -2 -3
3 Ich weiB jetzt eher, was ich tun will und tun kann. +3 +2 # 0 -1 -2 -3
4 Ich habe jetzt das Gefiihl, in einer Sackgasse zu stecken, 43 42 41 o 4 —p 3
aus der ich nicht herauskomme.
5 Das Leben hat fiir mich keinen rechten Inhalt mehr. 3 +2 +# 0o -1 -2 -3
6 Ich bin mit mir zufrieden und mache mir weniger Gedanken 3 4o o 4 —o  _a
Uber mich selbst.

_ 7 lchsehe Schwierigkeiten gelassener entgegen. t3 42 4+ 0 -1 -2 -3
8 Ich bin innerlich ruhiger geworden. 3 +2 +1 0 -1 -2 -3
9 Ale Dinge haben jetzt Bedeutung und Leben fiir mich. 3 2 o+ o - -2 -3

10 Ich habe weniger Ausdauer und gebe schneller auf. oo +2 o+ 0 -1 -2 -3
11 lch bin heiterer geworden. 3 +2 0 -t -2 -3
12 Meine Stimmungen schwanken jetzt stirker als frither. 342 4+ o -t -2 -3
|
13 Ich fihle mich unabhingiger von anderen. 3 42 0 -1 -2 -3 %
b 14 ch leide nicht mehr unter meiner Unsicherheit. 3 +2 0 -t -2 -3
15 Im Umgang mit anderen Menschen bin ich ruhiger geworden. 342 M 0 -1 -2 -3
16 Ich fiihle mich weniger beunruhigt, wenn ich an die Zukunit
+3 +2 +1 0 -1 -2 -3
denke.
17 Diese qudlende UngewiBheit ist stirker geworden. +3 2+ 0 -1 -2 -3
18 Unerwartete Ereignisse nehme ich gelassener hin. 3 2 o+ 0 -1 -2 -3 i
L
19 Ich fuhle mich stdrker isoliert als friher. 3 +2 M 0 -1 -2 -3 | |
20 Ich weiB jetzt manchmal nicht mehr, wie es weitergehen soll. +3 2 0 -1 -2 -3
g
Ich k | ir seit eini
21 o gz:seesr noch nicht verstehen, abgr es geht mir seit einiger 43 42 o v 2o -3




